

投票持续火爆,还有最后一周 快来票选你心中的四川经济榜样

榜样中国

聚焦2022四川十大经济影响力人物活动

刚刚进入2月,春节的氛围还在延续,四川省多地已经吹响“全力以赴拼经济”的号角,消费复苏下一片欣欣向荣,都预示着2023年经济发展的新机遇和新气象。

随着由封面新闻、华西都市报主办的“榜样中国·2022四川十大经济影响力人物活动”投票持续火爆进行,各大榜单角逐十分激烈,评选投票也将进入最后一周。

据了解,本次活动共分为“2022四川十大经济影响力人物”“2022四川十大城乡融合案例”“2022四川十大青年企业家”“2022四川‘拼经济 搞建设’标兵”四大榜单,快来为你心中的经济界标杆投票,为四川榜样点赞!

人物榜单投票火爆

“经济影响力人物”总票数破百万

“2022四川十大经济影响力人物”作为评选活动中最重磅的榜单,备受社会各界关注,截至2月2日下午,此次参与候选人近百人,榜单总投票数也已突破

百万,前10名均达10万级票数。

在“2022四川十大经济影响力人物”排行榜中,前三名竞争十分激烈。目前来看,四川华鲲振宇智能科技有限公司总裁万净以近23万票暂居第一,小龙坎火锅董事长吴东和中国石油四川销售公司执行董事、党委书记赵厚川分别以近22万票和21万票位居二三名。

投票数作为量的维度,侧面反映出经济人物的影响力。以华鲲振宇总裁万净为例,他带领2020年成立的四川华鲲振宇智能科技有限公司在信创赛道持续突破,公司主营业务收入从2020年的0.62亿元到2021年的10.86亿元,再到2022年的35.02亿元,呈现出高速增长态势。

此外,作为中国石油四川销售公司执行董事、党委书记,赵厚川带领公司跨上高质量发展新台阶。2022年,四川销售公司汽柴油销量连续第五年站稳千万吨,以综合实力位列四川企业100强第10位、同比提升7位。

今年的榜单中,记者发现还有包括好医生药业集团董事长耿福能、通威集团董事局主席刘汉元、成都红旗连锁股份有限公司党委书记曹世如等在内的“老朋友”,他们是四川经济舞台上的“常青树”,带领企业成为促进四川经济

发展的坚实力量。

以“拼经济”为关键词 四川民企、国企同台“竞技”

2022年,在疫情反复、经济承压的背景下,作为经济发展主体的四川广大企业主动作为、迎难而上,在拼经济搞建设的战场上全力以赴。2023年开局起步,四川盆地上一个个重点项目的施工现场,建设热度丝毫不减。

在内江,中显智能新型触控显示模组生产基地项目建设现场,工人们正抢抓工期忙着施工,据了解,今年经开区有15个项目将实现竣工投产,其中3个项目是今年新签约新开工项目。在遂宁,四川遂芯微电子股份有限公司车间的两条生产线上,智能设备正高速运转,2月份订单已经超600万件,供不应求。

事实上,“全力以赴拼经济搞建设”正是此次评选最为重要的关键词。今年的榜单更特别开设了2022四川“拼经济 搞建设”标兵(单位)和2022四川“拼经济 搞建设”标兵(个人)两个榜单。在标兵(单位)排行榜中,有中国石油四川销售公司、中国石化西南石油局等国企,也有泸天化(集团)有限责任公司、中粮可口可乐四川公司等民企。

2022年,正是这些“标兵”助力着四

川经济在稳中求进,在进中高质量发展。当下,它们持续发挥自身优势,全力以赴、千方百计为推动经济全面恢复贡献力量。

最后一周冲刺 为四大榜单投票打call

站在新征程的起点,为进一步激发市场主体内生动力,推动市场主体持续高质量发展,封面新闻、华西都市报举办“榜样中国·2022四川十大经济影响力人物大型评选活动”,以党的二十大精神为引领,厚植企业家成长土壤、壮大企业家群体、点燃全社会全力以赴拼经济的拼搏激情,在新的征程上奋力谱写四川发展新篇章,为实现党的二十大确定的目标任务作出更大贡献。

1月18日14点-2月9日24点,“榜样中国·2022四川十大经济影响力人物”评选活动投票通道开启,每个用户每天可给每个榜单投10票。秉持公开、公平、公正原则,本次评选采取公众投票+专家投票相结合的方式,欢迎社会各界积极参与,持续关注。

如今,投票环节迎来最后一周,关注封面新闻APP,快来为你心中的经济影响力榜样助力打call吧!

华西都市报-封面新闻记者 朱珠

吸引200多名年轻人返乡 隆昌古宇村靠什么?

日前,由封面新闻、华西都市报主办的“榜样中国·2022四川十大经济影响力人物活动”正式启动。在本次评选“2022四川十大城乡融合案例”榜单中,记者发现,内江隆昌市古宇村的名字赫然在列。

2月2日,记者再访古宇村,印象最深的,不是房子变高、道路变宽、产业兴旺,而是年轻人愈发常见。“这几年,200多名年轻人陆续返乡。”古宇村党委书记赖勇介绍。

引育乡村人才,古宇村靠什么?如何推动城乡融合发展见实效?记者一探究竟。

这些天,54岁的谢兴贵终于松了一口气。他是民宿谢家大院的负责人。“2023年春节,从大年三十到大年初七的房间几乎都是满房状态,每天有四五百人,忙都忙不过来。”

谢家大院紧邻古宇湖,在依水而兴的古宇村,绝对属于黄金地段。“民宿周围有景区、景点的,带动性



生态好、环境美的古宇村。

就会更强。”谢兴贵坦言,古宇村生态好、环境美,2020年在当地政府的大力支持下,他返乡将老屋变民宿,记者采

访当天就接待了近100名游客。

让谢兴贵感到欣慰的是,女儿谢佳玮大学毕业后也选择回到了家乡。

“平时工作不忙的时候就帮着父亲管理民宿,午餐、晚餐吃的都是地里的蔬菜,最开心的就是一家人聚在一起,热热闹闹的。”谢佳玮开心地与记者聊着现在的生活,眼里满是对未来的向往。

从农村走出去,又在花样的年纪回到农村,谢佳玮心中也在思考着,怎样将民宿发展得更好,“守得住历史记忆、留得住青山绿水、记得住乡情乡愁,为古宇村乡村振兴添砖加瓦。”

依托古宇湖丰富的水利资源和美丽的自然环境,古宇村坚持农旅结合、产村相融发展思路,发展民俗文化旅游、休闲观光游……不断为有干事创业意愿的村民拓展空间。

“旺季时,古宇村一天接待游客最多达2万人次。2022年,实现村集体经济收入35万多元。”赖勇介绍,小渔村蝶变为旅游新村,让农村的机会吸引人,使农村的环境留住人。

华西都市报-封面新闻记者 贾娇

华为首个行业感知创新基地落户绵阳科技城新区

给传统摄像头加上一个大脑,让其拥有自主思考能力。2月2日上午,华为首个行业感知(四川)创新基地落户绵阳科技城新区。双方的合作,将进一步推动绵阳行业感知及光产业链转型升级,解决产业自主可控、强化供应链韧性,构建数字经济产业体系,提升实体经济发展水平和国际竞争力,打造西南数字经济创新高地。

据了解,这是华为首个行业感知创新基地。该产业投资10亿元,基地将打

造三大中心,正式运营达产后,每年可为新区新增工业产值超100亿元。

何为行业感知?“简单来说,就是给传统的摄像头加上一个大脑,让它在记录信息的同时,拥有自主思考的能力。”华为行业感知领域负责人说,比如,在安防领域,传统摄像头只能记录画面或者通过网络实现通话,运用上行业感知技术后,还能实现自动提醒、预警、报警、求救等多种功能。“除安防领域外,行业感知技术还应用于工业生产制造,

如智能质检、物流仓储、智慧交通等领域。”

据该负责人介绍,感知作为一切智能化的前提,是行业数字化转型的基础。随着华为行业感知产业的发展,将结合华为在视觉感知、光感知等技术融合优势,构筑起端、边、云、网等多产品组合,加速感知产业向智能化转型升级。

“我们落户绵阳科技城新区,看中的是科技城的巨大发展潜力。”该负责

人说,另一方面则是科技城新区独特区位优势以及特色产业结构、创新生态链等,这些都有利于企业的发展。同时,科技城新区的办事速度和效率,也让华为下决心将行业感知创新基地落户到这里。“从小环境来说,新区直管区拥有绵阳最好的写字楼;从大环境来说,新区直管区有着非常好的创新生态,很多国内顶尖的‘智囊团’都在这里汇聚。”

孙丽 钟林 华西都市报-封面新闻记者 周洪攀